
  

Calculer :

7,4×10+6



  

Correction :

7,4×10+6
74+6

80
La multiplication
est prioritaire.



  

5−5×0,2

Calculer :



  

Correction :

5−5×0,2
5−1

4

La multiplication est 
prioritaire.



  

Quelle est la moitié de 0,7 ? 



  

Correction :

0,7 ÷ 2 = 0,35



  

1 m = ? dm



  

Correction :

1 m = 10 dm



Quelle est la largeur ?

Polo marche 100 m pour faire le tour 
de son jardin rectangulaire. 

La longueur de ce jardin est de 30 m.



  

Correction :

30 m

30 m

?

?

? = (100 – 60) ÷ 2 = 40 ÷ 2 = 20 m
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